EI'D — 2015.
21. a) («peanbHBIIN»)

1) CymecTByer Ji1 4eThIpEeX3HAUYHOE YHCIIO, TPOU3BeIeHHE (P KOTOporo B 15 pa3 Gosiblie
CYMMBI ero nudp?

OtBer: 3544.

2) Cy1ecTByeT Ji1 YeThIPEX3HAuHOE YHCII0, TPor3BeieH e Iudp KoToporo B 21 pa3 GoJblie
CYMMBI ero uudp?

OrtBer: 7652.

21. 0) («peanbHBIIN»)

1) CymiecTByeT JIM YEThIPEX3HAYHOE YHUCIIO, MpousBeneHue mudp koroporo B 200 pas
0oJbIIIe CyMMBI ero mudp?

OTBeT: HET (4 3TO HAJO J0Ka3aTh, a HE IEKJIAPUPOBATh).

2) CylecTByeT JM YETBIPEX3HAYHOE YHMCIIO, Mpom3BeaeHue Iudp kotoporo B 245 pas
OombIie cymMMbl ero nudp?

OTtBeT: HET (4 3TO HAJO J10Ka3aTh, a HE IEKJIAPUPOBATh).

21. B) («peanbHblity) CyllecTBYeT JHM YETHIPEX3HAYHOE YHCIIO, MPOU3BEICHUE LU
KoToporo B 19,6 pa3 GoibIiie cymmsl ero mudp?

Pemenne:
[Tycth urcno obpasoBano nudpamu @, b, ¢, d. Torma abed =19,6 (a + b + ¢ + d). 3nauwur,
HyJel cpeau nudp Her.

abcd :9—58(a+b+c+d)

Sabcd =2-7-7(a+b+c+d)

T.k. mpaBast 4acTh AEJIUTCSA HA 7 ¥ HA 7, TO U JIEBAsI YACTh JACIIMUTCSA HA 7 ¥ HA 7, @ €CJIU YYECTb,
YTO TIEPEeMEHHBIMH ObLTH 0003HAYEHBI IIU(PHI, TO JIBE U3 HUX JOJDKHBI ObITh paBHBI 7. [1ycTh 3TO
Oynyrt C u d.

5ab-7-7=2-7-7(@+b+7+7)
5ab=2(a+b+14)

T.k. mpaBast 4aCTh AETUTCS Ha 2, TO U JieBasi JENUTCS HA 2, 3HAYUT XOTS Obl 07HA U3 P
nemutes Ha 2. [Tycts 910 a. Toraa oHa MOXeT IPUHUMATh 3HaueHus 2, 4, 6, 8.

Ecmn a =2, 70 5b=2+b+14, 4b=16, b=4. B stom ciydae MbI monydaem 4ucio,
3anrcanHoe mudpamu 2, 4, 7, 7.



Ecmna = 4,10 100=4+b+14, 90 =18, b=2. B 3toM ciryuae MBI oTydaeM YHCIIO,
3anrcanHoe mudpamu 4, 2, 7, 7.

Ecmna =6, 10 150 =6+b+14, 14b = 20, nensix pemenuit uer.

Ecma =8, 10 200=8+Db+14, 19b =22, nensix pemenwuit uer.

OTBeT: BCEBO3MOXKHbBIE YEThIPEX3HAYHBIC YNCIIA, 3aMicannble nudpamu 7, 7, 2, 4.



